

Correction

Correction to “Infections of cardiac implantable electrical devices”

CMAJ has been made aware of an error that occurred in the Apr. 2, 2024, issue.¹

The third point in this article discussed how blood cultures are negative among some people with suspected infections. The word “blood” should have been omitted.

This has been corrected at cmaj.ca.

■ Cite as: *CMAJ* 2024 April 22;196:E531.
doi: 10.1503/cmaj.240511

Reference

1. Billick MJ, Bogler O, Gold WL. Infections of cardiac implantable electrical devices. *CMAJ* 2024;196:E415.